

本校學生會、咾咕社及聲樂社 榮獲教育部大專校院特優獎等佳績

■學務處課外活動組 康雅婷

本校學生會、咾咕社及聲樂社參與教育部105年度學生自治組織及社團競賽榮獲佳績，學務處特於4月6日（星期三）舉辦表揚餐會，表示對於得獎團體的鼓勵與支持。表揚餐會中邀請劉景寬校長頒發獎牌及獎勵金，獎勵金為學校特別鼓勵得獎團體積極爭取校譽而頒發，給予特優獎每團體壹萬伍仟元整，優等獎每團體壹萬元整，從校長手中接獲獎勵金的同學都備感歡欣，更感受到學校對於學生社團的重視！

學生會已連續五年獲獎（2012年至2016年），本年度由第12屆學生會代表參賽，榮獲大專校院組-特優獎；本校學生會致力於爭取學生權益及推動校務發展，成為校方與學生良好的溝通橋樑，學生會長鄭蕙瑾更於任期間積極與南區大專校院學生會結盟，達到資源共享效益加倍的加乘效果！

咾咕社今年首度於大專校院組服務性社團組榮獲特優獎，於衆多優秀的服務性社團中脫穎而出；咾咕社是本校頗具特色傳統的社團，除了平時固定的大中小藥物宣導活動外，更將

於本學期拓展服務區域至蘭嶼，社長張靜萱表示，這就是咾咕的精神，於再艱難的環境中都要發揮社團的精神，堅持到底！

聲樂社榮獲大專校院組康樂性-優等獎，除了在音樂上專業的特殊表現外，更在社團經營上獲得最高的肯定，社長胡家瑜表示，聲樂社已經很久沒有參加全國社團評鑑，這是睽違很久的獎項。聲樂社一直以來持續不斷在音樂上求精進，今年更在全國學生音樂比賽榮獲多項冠軍；此外更長期服務於六龜地區，將美妙的音樂帶至偏鄉。

今年學校首度舉辦的表揚餐會共有45人參加，會中校長肯定學生會與得獎社團的努力，也感謝學生在社團經營中卓越的表現，更是學校教育成功的驗證；羅怡卿學務長更是積極促成此次餐會，希望能立即給予得獎學生最大的鼓勵。會中除了給予學生表揚鼓勵外，也頒發獎牌給予輔導老師，學生會-陳惠亭老師、咾咕社-溫燕霞老師及聲樂社-黃純德老師，感謝老師們平日給學生會與社團們的指導。學生的卓越表現更是學校引以為傲的地方！



▲表揚餐會大合照